



# Вести «Берёзки»

№ 3  
ноябрь  
2022г

МДОУ «ЦРР-детский сад № 12 «Берёзка»

Вся подробная информация на сайте: <http://dsberezka.nubex.ru/>

## 135 лет со дня рождения Самуила Яковлевича Маршака (1887–1964)

Писать стихи С.Я. Маршак начал еще в гимназии. В 1920 году в Краснодаре организовал первые детские театры, для которых сам писал пьесы. В 1923 году поэт выпустил свои первые стихотворные детские книги: «Дом, который построил Джек», «Детки в клетке», «Сказка о глупом мышонке», организовал детский журнал «Воробей». Маршак – автор знаменитых поэм «Мистер Твистер», «Двенадцать месяцев», «Горя бояться – счастья не видать», «Умные вещи». Стихи Маршака понятны детям, вдохновляют их быть сильными и смелыми.



## Фестиваль творчества «Кораблик Детства — 2022»

Подведены итоги IX муниципального Фестиваля творчества «Кораблик Детства - 2022», посвящённого Году культурного наследия народов России.

На Фестиваль поступило 29 заявок от шести дошкольных организаций Котласского муниципального района в четырех возрастных категориях (от 3 до 5 лет, с 5 до 7 лет, дошкольные работники, смешанная) в номинациях: «Вокальное творчество (соло)», «Вокальное творчество (ансамбль)», «Танцевальное творчество (ансамбль)» и «Театральное творчество (коллектив)».

Наш детский сад представляли:

### Заочный этап:

Номинация «Вокальное творчество – соло», Баулина Александра, 6 лет - сертификат участника.

Номинация «Театральное творчество» Епимахов Алексей, Кубасова Мирослава, Николаев Матвей, Зинин Тимофей, Федотов Илья, Ширшиков Лев (Педагог-психолог Махина С.И., воспитатель Чебыкина И.В.) - сертификат участника.

### Очный этап:

Номинация «Танцевальное творчество- ансамбль»: Шаньгина Ксения, Подмурная Вера, Терехова Алиса, Махина Алиса, Махина Даша, Коломинова Маша (муз. руководитель Серебрякова Т.Ю., Купцова Н.В.) - диплом, 2 место

Поздравляем всех участников и призеров! Желаем новых творческих идей и их реализации! Здоровья, удачи и мира!



## Важные события

с 25.10.- 03.11.2022 Профилактическое мероприятие «Безопасные каникулы»

с 31.10.-06.11 Фотомарафон «Я заметен»

02.11.2022 Спортивное развлечение «Кто главный на дороге» (старшая, подготовительная группы)

03.11.2022 День народного единства

Познавательно - игровая программа «Единство народа - великая сила» (старшая, подготовительная группы)

Творческое чтение «Колбочие друзья» (творчество писателя Г. Скрибичко) подготовительная гр.

17.11.2022 Муниципальный заочный конкурс детского технического творчества по LEGO - конструированию для старших дошкольников «Деталька - 2022»

20.11.2022 Акция, посвященная Дню памяти жертв ДТП «Наша жизнь в ваших руках»

24.11.2022 Развлекательная программа «Мама слово дорогое» (ст.гр.)

24.11.2022 Муниципальный «Мама – спортивная дама»

## Интересные встречи!

Библиотека возобновила литературные занятия с дошкольниками по программе «Круг чтения».

13 октября для ребят подготовительной группы состоялся час чтения «Фантазии Николая Носова». Ведущий библиотекарь, Шестакова Вера Николаевна, познакомила ребят с интересными фактами биографии писателя и прочитала вслух его рассказ «Фантазёры». Ребята внимательно слушали, а потом смогли ответить на вопросы и порассуждать, чем фантазии отличаются от вранья.

Для детей подготовительных и старших групп работает выездной абонемент, где можно выбрать книги для домашнего чтения. Читайте детям книги!



## Проект «Комнатные растения»

Становление первоначальных основ экологической культуры – это накопление конкретных, чувственных представлений о предметах и явлениях природы, окружающих детей, входящих в круг их жизнедеятельности.

Ознакомление с комнатными растениями, их частями, основными свойствами и способами ухода за ними – вот главные цели проекта, который осуществлялся во второй младшей группе в первой половине октября.

В ходе реализации проекта дети играли в дидактические игры («Собери растение», «Кактусы и фиалки», «Лото: комнатные растения» и др.), учились ухаживать за цветами в группе, занимались изобразительной деятельностью по данной теме.

Родители тоже не остались в стороне. Они приняли участие в акции «Цветок в группу», которая позволила озеленить помещение новыми растениями. Также родители оформили фотовыставку «Без меня не вырастет!», которая показала, как дети помогают ухаживать за цветами дома. А в ходе акции «Моя родитель – воспитатель», Подмурная А.В. рассказала детям как правильно поливать различные комнатные растения.

Все участники проекта получили новые знания и опыт.

Воспитатель Купцова Н.В.



### Акция «Мой родитель воспитатель»

С 12 по 14 октября в детском саду прошла акция «Мой родитель – воспитатель». Родители смогли принять участие в нашей акции и побывать в роли педагогов, а также провести различные мероприятия по познавательному развитию детей.

В 1 младшей группе Подосокорская Мария Владимировна и Булатова Маргарита Витальевна провели интересное и увлекательное занятие "Мышонок потерялся", в ходе которого ребята отправились в лес, где прибрались на полянке, отыскивали мышонка и рассмотрели его, а также помогли мышонку найти зернышки. Головина Анна Сергеевна провела занятие «Сбор урожая».

Во 2 младшей группе Подмурная Анастасия Васильевна познакомила детей с самыми популярными комнатными растениями. Малыши нашли отличия между ними, а, самое главное, научились правильно за ними ухаживать. Удивлению детей не было предела, когда они узнали, что поливать растение можно не только сверху, но и снизу. Дошкольники поливали, рыхлили цветы, протирали листочки.

Все дети получили массу новых знаний и положительных эмоций! Спасибо всем родителям за участие в акции!



### День бабушек и дедушек!

28 октября в России отмечают День бабушек и дедушек. Дата праздника, 28 октября, выбрана не случайно, поскольку она полностью совпадает с датой проведения старославянского праздника Осенние Деды, который призван укрепить связь с предками и объединить все поколения. Во все времена пожилые люди ассоциировались с мудростью, большим профессиональным и жизненным опытом. Пожалуй, нет ни одного человека, который не был бы благодарен своим бабушкам и дедушкам. В этот день принято ездить в гости к бабушкам и дедушкам, дарить им подарки, беседовать, рассматривать семейные фотоальбомы.

Накануне праздника, дети поздравляли своих бабушек и дедушек. Ребята рассказали о том, как зовут их бабушек и дедушек, где они живут, чем занимаются; организовали выставку рисунков «Цветы для любимой бабушки»; подготовили сувениры, изготовленные своими руками «Праздничный букет», которые нежностью подарили своим бабушкам на осеннем празднике. В подготовительной группе для бабушек было организовано праздничное чаепитие, которое прошло в теплой и душевной обстановке.

Мы от всей души и с большим почтением, поздравляем всех бабушек и дедушек! Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни, счастья и благополучия! Пусть внуки будут частыми гостями на пороге, и пусть они согревают Вас своей любовью и своим счастливым взглядом!!!



### Праздник «Осенние истории»



Учредитель газеты: администрация МДОУ «ЦРР - детский сад № 12 «Березка»  
Редакторы: Мех Н.В., Купцова Н.В.